



В Порхове двое несовершеннолетних подозреваются в угоне автомашины

Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих учащихся колледжей в возрасте 17 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон).

По версии следствия, в ночь на 26 декабря 2015 года двое несовершеннолетних, встретившись в конце рабочей недели, решили отметить окончание учебы. Купив в одном из магазинов водку, они употребили ее вдвоем, после чего совершили угон автомашины, стоящей во дворе одного из домов в г.Порхове.

По сообщению потерпевшего, который стал очевидцем преступления, сотрудниками полиции было организовано преследование угонщиков по сельской местности, в результате которого один из подростков был задержан на месте, а его соучастник – после возвращения из леса домой.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1008109>